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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  چهارممرحلة ـ  دهــمسنجش 
)26/09/1400(  

 )دهـم( و فيزيكرياضي   
  

  :باشد ياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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ي آشـفته    

  ). كند مي
  

ationgroup

سي كـه ظـاهر

  .)ر مي رود

 

 ايجاد تلميح نم
.ن قلب آن است

  

  

كس –عارف  –ق 

كا ي گران بها به
  )يش نبودن

  خراب –

 اسرارالتّوحيد  

جزء بودن قرآن،
مانا خون گشتن

.  سكوت كردم
   

)26/09/1400رم 

عاشق: شوريده* 

 نگهداري اشياي
اند عاقبت –ني 

–ضايع  –فاسد  

  مايه ← 

  ابد  ←

←تان سعدي 

  . است
ي پاره يا سي ج
 سرخي لعل، هم

كنايه از» بستم
اميد و آرزو -2 

2  

مرحلة چهار(يك 

*آسودگي  –ش 

گانه دارد و براي
بين اندك: نظري ه

  :  زير است
:تباه) 2 

  ثبات قدم 

مايع) 4 

  ح 

←عبد ) 4 

گلست) 2 

يت فاقد تشبيه
سي. (لميح است
علّت: سن تعليل

  . ت

لب بب«: كنايه* 
عطر -1 معني 

) 1(سي 

هم؛ رياضي و فيزي

آرامش –آسايش 

.  

  : ها  معني آن
ي كه دري جداگ

كوته.) (لي است
  ) تي

كه شامل موارد

ث –استحكام  – 

  : ها ن
 شفقت ← 

راجح ←راجه * 

 صدر  ←

  ليات حافظ  

بي. است»  جنگ
بيت فاقد تل. رند

حسن) ن گريستن
ت فاقد ايهام است

) *ره از محبوب
بو به: ايهام) * 

 فارس

سنجش ده

آ: فرج* شناس 
  نيزار  –ك 

.بعضاً غلط است

شده اند و اصلاح
محفظة كوچكي
فات خداوند تعال
آشيانة خوشبخت

ه و غلط است ك
 خوشبختي – 

برقراري –كمي 

ارند و اصلاح آن
شفغت) 2 

  : ها ن
*مقابح  ←غابح 

  : ها ن
←سدر ) 3 

  
 ستان سعدي 

ديوان غزل ←ي 

 :  
دت درگيري و

س ناهمسان دار
خون(ر و ستاره 
بيت) ت افسوس

استعار(ل خندان 
)وي رنگ سخن

    
 

 .رست است
  :اي زوج
ش سخن –خندان 

جنگل كوچك: شه
هاي فرد، ب ي واژه

 .رست است
كه غلط معني ش

م –صندوق  –ه 
يكي از صف –ط 
آ –سرا  دولت: ن

 .رست است
ه يك واژه اضافه

بركت –سعادت 
محك –ستواري 

 .رست است
ه غلط املايي دا

 غدر  
 .رست است

لايي و اصلاح آن
مغ* ضلالت  ←

 .رست است
لايي و اصلاح آن

 محنت  ←
 .رست است
: ها و اصلاح آن

گلس ←سعدي 
 عطار نيشابوري

 .رست است
:هاي هر گزينه ه

شد«ول كنايه از 
جناس) خدايي – 

ر گريستن سپهر
هر برگ به دست

 .رست است
  : هاه

اي گل:  استعاره
بو(سخن رنگ : 

www.sanjeshse

  
  
در 2گزينه  

هامعني واژه
سخ: اديب* 

بيش. * دارد
معني: توجه

در 3گزينه  
واژه هايي ك

جعبه: حقّه(
مسلّط: جبار(
آشيان دولت(
در 4گزينه  

در هر گزينه
سع: اقبال) 1
اس: متانت) 3
در 3گزينه  

هايي كهواژه
←قدر ) 1
در 2گزينه  

هاي املاغلط
←ظلالت * 

در 2گزينه  
هاي املاغلط

←مهنت ) 1
در 4گزينه  

موارد غلط و
بوستان س) 1
نامة الهي) 3
در 3گزينه  

بررسي آرايه
مصراع او) 1
جدايي) (2
اغراق در) 3
ه(تشبيه ) 4
در 1گزينه  

بررسي آرايه
تشخيص و

:آميزي حس

erv.ir
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كننـده و   ب 

كنايـه از  » 

بـازوي   –و  

  .ود

ationgroup

  . ش دريابند

جـذب -2دمـك  

  .ارند
»خرقه بسـوزان «

  .شوده مي

  ) فيه مياني

    هي

  ).شودب مي

زور بـازو –همـا   

شويت ديده مي

  

بوب را از سخنش

داراي مرد -1ي  

   محبت
ره و تشخيص دا

«*  و ناخالص 

  .ست
ناميده)  متوازي

  ) ع مطرف

دليل وجود قاف به

اليه مضاف/ هادي 
  اليهي مضاف 

ف اضافه محسو

  .ينة لفظي

كـام ه(ضـافي  

در بي) ان سخت

)26/09/1400رم 

عطر و عشق محب

م دارد؛ به معنـي

مجازاً علاقه و» 
استعار» دل – ر

شخيص خالص

وزن يا هر دو اس
سجع(در هر دو 

سجع(بهار  –بار 

ب. ( انجام پذيرد

گروه نه ←م / 
/گروه متممي  

  ).  اضافه است
حرف» مانند«ني 

گي حذف به قري

  .  است
و سه تركيب ا) 

استخو –سخت 

3  

مرحلة چهار(يك 

خواهد مردمان ع

ايهام» دار مردم«

»دل«*  و سرد 
عمر«* معشوق 

توانايي تش -2ت 

و – ر حرف آخر
و د) جع متوازن

جويبا) 4  ) ي
  .قرار ندارد
ها نيز از مصراع

ت ) 3   
)چشمم:  چشم

حرف» براي« 
به معن» چون« 

؛ همگ]است[ي 

.  

ماضي ساده» د
)ستخوان سخت

كمان س –سخت 
  . هستند 

هم؛ رياضي و فيزي

خ است كه نمي
  .شودي

«. * ي هم دارد

منجمد -2گين 
گذر م -2مر ر ع

آگاهي و بصيرت -

   .  شود ه نمي

در) غالباً( جمله 
سج(، در وزن )ف

متوازي(حور  –ر 
شده، ق الت گفته

واند در هر يك

 لمفعو ←م  
متعلق به( ← 

ي بيت، به معني
:توجه(متمم  ←

و شيريني] است[
  . ظي

ه قرينة معنايي
  .ظي

گردانيد«ن فعل 
اس –مان سخت 

آسمان س(عولي 
)گروه نهادي – 

سنجش ده

گفتن شاعر اين
ت مشاهده نمي

بخشي جان –شم 
   

غمگ -1ه معني 
گذر -1ه معني 

-1رد؛ به معني 

مجاز ديده) سخ

ه در انتهاي دو
سجع مطرف(خر 

يار) 2  )  ازي
يك از سه حا يچ

توها ميي سجع

  : ت
)2اليهي   ضاف
م – اليهي مضاف

  : هازينه
در انتهاي» را«( 

←صبا ) 3  ل 

[و شراب ] ست
ذف به قرينة لفظ

، حذف به]است[
ذف به قرينة لفظ

تمم بيت و زمان
كم –مان سخت 

و سه گروه مفع) 
گروه مسندي( 

    
 

علّت سخن نگ: ل
 و اغراقي در بيت

 .رست است
  : ها ه

استعاره از چش» 
ده تصوير مردم

ايهام دارد؛ به» 
ايهام دارد؛ به» ر

ايهام دار» ناسي

غير از پا(اي  ينه
 .رست است
لمهماهنگي دو ك

قط در حرف آخ
  : هانه
متوا(جويبار  – 

ينه پاسخ در هي
 اين بيت، بررسي

 .رست است
ش ضماير هر بيت

مض/ روه مسندي 
م/ گروه مفعولي 
 .رست است

هاي غلط در گزش
گروه متممي ←

مفعو ← پستم 
 .رست است

  :  و نوع آن
اس[و شمع ] ست

، حذ]هستيم[ه 
خيالت ] است[

، حذ]است[دام 
 .رست است

  : هانه
دو مت» كام هما 

آسم(يب وصفي 
  .يم

)آسمان(تلفّظي 
ترتيب به) زور –

www.sanjeshse

حسن تعليل
هيچ جناس

در 2گزينه  .
بررسي آرايه

»نرگس«) 1
كنند منعكس

افسرده«) 2
در گذار«) 3
شن قلب«) 4

  ترك زهد
در هيچ گزي

در 3گزينه  .
هم» سجع«

هماهنگي فق
بررسي گزين

غمگسار) 1
گزي: 1توجه 
در: 2توجه 

در 4گزينه  .1
بررسي نقش

گر ←م ) 1
گ ←ت ) 4

در 4گزينه  .1
اصلاح نقش

←گريه ) 1
در» م«) 2

در 3گزينه  .1
فعل حذفي

اس[شاهد ) 1
بيشتر نه) 2
جمالت ) 3
دانة آن د) 4

در 1گزينه  .1
بررسي گزين

–مغز «) 1
سه تركي) 2

داري) قناعت
واژة دو ت) 3
–تر  نرم) (4
  

erv.ir
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. اسـت ) ف 

در » اشـت 
ـه اسـت و   

  

ationgroup

مـردف(ـف دارد،     

بردا«ينه پاسـخ  
قافيـ» برداشـت 

  داري از حق 

  

هاض همة پيمان

  

شـعري كـه رديـ

اند، ولي در گزي 
ب«بنـابراين،  . ت

براي پاسد) ع(ن 

: هاي ديگرزينه

  . است 

  .ست

بوب، يعني نقض

  . ت

)26/09/1400رم 

  » تن
  » ن

شـود و شده مي

با معني يكسان
آمده است» كشيد

نظير امام حسين

مفهوم گز. است

» از خلق نيك

  . است» 

  » ت از آن

اس» ي و صداقت

هد بستن با محب

 گرفته شده است

4  

مرحلة چهار(يك 

ساخت«مضارع از 
رستن«ماضي از 

ناميد» رديف«ها 

هايي تكراري و ب
ك«وم، به معني 

نشجاعت بي) 2

ا» ناجات شبانه

منديش و بهره
  . است» ا

»هاي آنخوشي

مر و عدم غفلت

  ار در راستي 
بخشي راستي جهي

عه) ب روزي  ب

  . مال اوست

اضافه در نظر» 

هم؛ رياضي و فيزي

بن م: »ساز« – 
بن م: »رست« –
 .  

ه مصراع يا بيت
  ). ي نيست

هستند؛ زيرا واژه
و در مصراع دو» 

.               ت
  . ست

ي و توصيه به من

  .هستند  شغول

مدارا و سازش«: خ
صفا، محبت و وفا

پايداري دنيا و خ

به گذر سريع عم

دار، اعمال و افكا
ايد راستي و نتي

ر معاش و كسب

دهندة اعم نشان

»ي افشاگري راز

سنجش ده

وم شخص مفرد
–» برخواستن« 

 داده شده است

سان در انتهاي
عر فارسي، الزامي

  
شاي، رديف هس

»زمين كردن از

دگي با ذلّت است
به صاحب آن اس

ارزشمندي«سخ، 
  وب 

  ت عارفانه 
ش پروردگار مش

هاي غير پاسخنه
ه بر صداقت، ص

ناپ«: گزينة پاسخ

ب زدن نسبت 
  كردن آن

گي گفتار و كرد
يان ثمرات و فوا

  : اند از عبارت
خشندگي در امر

و عذاب هركس

تقاضاي« مفهوم 

    
 

 .رست است
  : ي موارد

مضارع ساده سو
بن مضارع از: »

كراري و توضيح
 .رست است

ري با معني يكس
ن رديف در شع

: ترتيب ها بهينه
بگش) 3باد ) 2ت 

بلندك« به معني 
  .يه دارد

 .رست است
  : هاي ديگره

عزتّ بهتر از زند
ر مكاني، بسته ب

 .رست است
 و نيز گزينه پاس
ي به ديدار محبو
خداوند در خلوت

جودات به ستايش
 .رست است

ت سؤال و گزينه
توصيه«: ة پاسخ

 .رست است
ت عربي و نيز گ

  : هاي ديگره
وجه دادن و نهيب
مي عمر و تباه ك

 .رست است
هماهنگ: ه پاسخ

بي«: هاي ديگره
 .رست است
ها ع و اصلاح آن

 به سخاوت و بخ
 .رست است

عزتّ و: ه پاسخ
 .رست است
با) و(ل، عبارت 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
توضيح بعضي

م :»درد«) 2
»برخواه«) 3
موارد تك) 4

در 4گزينه  .1
كلمات تكرار

آورد: توجه(
در همة گزي

جان است) 1
مصراع اول،
بيت دو قافي

در 3گزينه  .1
مفهوم گزينه

مرگ با ع) 1
ارزش هر) 4

در 1گزينه  .1
مفهوم بيت

اميدواري) 2
حضور خ) 3
همة موج) 4

در 1گزينه  .2
مفهوم عبارت
مفهوم گزينة

در 3گزينه  .2
مفهوم عبارت

گزينهمفهوم 
تو«) 2و ) 1
فرجام بي) 4

در 4گزينه  .2
مفهوم گزينه
مفهوم گزينه

در 2گزينه  .2
موارد غلط و

توصيه) الف
در 2گزينه  .2

مفهوم گزينه
در 1گزينه  .2

در اين سؤال

erv.ir
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  )2و  1اي 

رد (كـرد   د 

(  

او  .شـد  مي
ن به مردم 

متوسـل  » 
خواهيد  مي
سينا بـه   ن

. چاقو كـرد 
ود و آنگـاه   
شـان آورده  

ationgroup

  )3نه 

  )4 و 

  ) 4 و 3 و 2ي 

ــه(  ــا رد گزين ه

 ـ خواهـد  جـا  هجاب

)4 رد گزينه( وم

ش هر روز بدتر م
د و از گوشت من

»سـينا  ابن«شك 
 اين گاوي كه م
سمت او آمد و ابن

چ) لبه( ش با نوك
چربي آن پر شـو
ا از داروها برايش

 ماري توهم

  

رد گزين(گيرند  ي

3 و 1 هاي زينه

  ) 1و  

هاي رد گزينه( !

ــان: »نَ  همراه

ج: »سَـینتقَِل «) 3

النجو ،الأنجم: »ها

كرد و حالش  مي
مرا ذبح كنيد«: 

زديكانش به پزش
كجاست: ياد زد

فرياد زد و به س
به معاينه بدنش
د تا گوشت و چ

سينا ايي كه ابن

بيما) 4 

)26/09/1400رم 

جشن مي: »لون

رد گز( ر بينشان

4هاي  د گزينه

كردند همزيستي

ــاه  ــرافقین«دگ المُ

3رد گزينـه  (م  

ه ستاره«) 3 و 1

ن غذا خودداري
:دن كرد و گفت
 نااميد شدند، نز

ستاد و فريخانه اي
ندي مانند گاو ف

سينا شروع ب  ابن
 آن علوفه بدهيد
به خوردن غذاها

  .ا يافت

 ري فكري

)1(

5  

مرحلة چهار(يك 

یحَتفَل «) 2 و 1ي 

در ← »فیهم«

رد(دشمنان : »اء

ه ← »تعَایشنَ  «

ــار «)  فرود: »المط

  ) 4 و 3 و

كـنم نگـاه مـي  : »

 هاي رد گزينه(

ه بود، از خوردن
شروع به فرياد زد
 و از بهبودي او
 و در ورودي خا
د و با صداي بلن
ين گذاشتند و ا
 نيست، پس به
روز شروع كرد ب
ه از بيماري شفا

  شد؟ دچار
بيمار) 3 

(، زبان قرآن 

هم؛ رياضي و فيزي

هاي رد گزينه(ن 

 )4 و 3 هاي نه

الأعدا« )4 و 2و 

«) 4 و 3هاي  نه

ــاي ــه )4 و 1 ه
4(  

و 1هاي  د گزينه

»أنَظـرُ  « )2 و 1 

  .شده است

زَیِّنْ، زَیِّني: »كن

صاب مبتلا شده
او ش .ستشده ا

را معالجه كنند
 خانه امير رفت
تر خوشحال شد
رفتند و روي زمي

كس مناسب يچ
 كه امير از آن ر
دي رفت تا اينكه

ي كه شاهزاده د
 ي عصبي

 عربي،

سنجش ده

آن» تلک «، )2نه 

رد گزين( سال 9

و 1هاي  د گزينه

رد گزين(منان ؤم

ــان ــرد ( ش گزين
4 و 2 هاي گزينه

رد(ها  صف: »فِ 

هاي رد گزينه( 

اي نش  هيچ اشاره

ك  تزيين « )1نه 

ن به بيماري اعص
يل به يك گاو ش
ن نتوانستند او ر
 دستيارانش به
دن سخنان دكت
س شاهزاده را گر
 است و براي هي

عجيب است. م
لش رو به بهبود

درباره بيماري   را
بيماري) 2  

    
 

 .رست است
رد گزينه(ها  ازي

  .رست است
95: »لا خمسینَ  

  .رست است
رد(هايشان  صف 

  .رست است
ؤاين م ← »ون

  .رست است
ــه :  هايش گذرنام

رد گ( !كرد رسي 
  .رست است

صفوف « شد  گر وه
 .رست است

پشت پنجره: »
  )3 و 2 و 1

  .رست است
هاني در عبارت
  .رست است
  رست است

رد گزين( الدرر: »

  : ك مطلب
كي از شاهزادگان

كرد كه تبدي  مي
چون پزشكان» .

سينا با جمعي از
 شاهزاده با شنيد

پس ، اشاره كرد
اين گاو لاغر: د

شويم ن آماده مي
ندك حالاندك ا

 .رست است
ن گزينة اشتباه

 جسمي

www.sanjeshse

   

در 4 گزينه .2
با :» الألعاب«

در 2گزينه  .2
ألف سَنَةٍ إلاّ«

در 3گزينه  .2
:»صُفوفهم «

در 1گزينه  .2
هولاء المؤمنو«

در 3گزينه  .3
ــوازاتهم« »ج
بازر: »فتََّشَ  «

در 2گزينه  .3
جلو: »تجََلیّ «

در 4گزينه  .3
»وراء النّافذة «

1 هاي گزينه
در 1گزينه  .3

به مرگ ناگه
در 3گزينه  .3
در 2گزينه  .3

»مرواريدها «
  

دركترجمة 
گويند يك مي

حتي تصور
.اطعام كنيد

س ابن. شدند
ذبح كنيد؟
دستيارانش

سپس فرمود
براي ذبح آن
بود، سپس ا

در 1گزينه  .3
مشخص كن

بيماري ج) 1

erv.ir
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   ونث 

      )3 نهيز

. اسـت  5:4

× =2 4   
  

ationgroup

  .سيدند
   .ت

  .ه غذا بدهند
 

 .تا خوب شود

للمو) 4 .است» 

   

رد گز(ة و أربعون 

45مساوي  5:3

= 8 

  

ن به نتيجه نرس
كرد كه گاو است

ستند به شاهزاده
   .ديگري نبود

  . بخورد
 را مصرف كند ت

»تَفعَل«باب  و از

.نث نيستؤمو  

   .ست

!  

ثلاثة :»43« )2 

0ساعت ) 3ينه 

  )   4نه 

)26/09/1400رم 

ي با ساير پزشكان
ك ي شاهزاده فكر

 پزشكان نتوانس
سينا پزشك د بن

زاده نبايد علوفه
زاده بايد داروها

و وهم،: آن ست

فعل مضارع) 4

يست و مضاف اس

!گيرد و نه كسره

نهيرد گز(سعون 

رد گزي(است  6 

رد گزين( أدیانـ 

6  

مرحلة چهار(يك 

وقتي )2  
وقتي )4 

  ! پيدا كنيد
چون) 2 
جز اب) 4 

شاهز) 2 
شاهز) 4 

در شود نمي» ت

 .لكه اسم است

موصوف ني) 3 .ت

گ م آن فتحه مي

تس :»90« )4 نهي

بعد ساعت 5:1

  . دارد
ـ عصور)  3زينه 

هم؛ رياضي و فيزي

  آوردند؟ ي

را اشتباه: كنند
 .سمي

  ه چيست؟

 .ش زياد شود

وهمت«ماضيه ) 3

 ماضي نيست بل

ست و اسم است

 حرف اصلي دوم

  .عال است

يرد گز(عشر  ةین

  ) مضاف إليه

15ساعت ) 2نه 

 جمع تكسير را
رد گز( ألوانـ  ب

 

سنجش ده

رويسينا  ه به ابن
 .ش بد بود

 .خورد

هزاده را درمان ك
عصبي بود نه جس

   .ند

ي شفاي شاهزاده
 .شكلي ندارد

يد گوشت بدنش

3.  ماضي است

فعل) 2موصوف 

فعل نيس) 2 ذكر

ت و در مضارع
 

از باب انفع» فتح

ɶا: آن حيت صح

مضاف و( .ست

  .است 
رد گزين. (است 

ر كمترين تعداد
شعوبـ  بلاد) 1ه 

.د و نه مترادف

    
 

 . رست است
زديكان شاهزاده
ه شاهزاده حالش
خ اهزاده غذا نمي
 .رست است

ن نتوانستند شاه
ه عماري شاهزاد

كترها ماهر نبودن
 .رست است

سينا براي ابن) ه
 سالم است و مش
 لاغر است و بايد

  .رست است
مَ ي    :توََهَّ

ارع نيست بلكه
  .رست است

م) 1:  به ترتيب
  .رست است
مذ) 1: به ترتيب

  .رست است
ز باب تفاعل است

 . رست است
انف«اب تفاعل و 
  . رست است

است يبيعدد ترت
  . رست است

تركيب اضافي اس
  . رست است

4بعد ساعت  4
4:45مساوي  4
1 (  

  .رست است
ك جمع تكسير

رد گزينه(ـ  ساجد
  .رست است

متضاد هستند ان
 .رست است

www.sanjeshse

در 2گزينه  .3
چه زماني نز

وقتي كه) 1
وقتي شا) 3

در 4گزينه  .3
چرا پزشكان

چون بيم) 1
چون دك) 3

در 3گزينه  .3
چاره( شگرد

شاهزاده) 1
شاهزاده) 3

در 1گزينه  .4
علت خطاها

فعل مضا) 2
در 3گزينه  .4

ها رد گزينه
در 4گزينه  .4

ها رد گزينه
در 1گزينه  .4

از »یتَعَایشَوا«
در 3گزينه  .4

از با» تراکم«
در 1گزينه  .4

عالثامن عشر 
در 4گزينه  .4

ت: ها+  دموع
در 4 گزينه .4

4:45ساعت 
4:45ساعت 

1 رد گزينه(
در 2گزينه  .4

با يك» نقاط«
مسـ  صفوف

در 3گزينه  .4
احساو  اساءة

در 4گزينه  .5
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@sanjesheduc

را  يآدم ـ م
در خـزائن     

و  يم بپـز  

 و هـم بـه      

صـورت   بـه 

اسـت و   ي

روز افـزون  

  17صفحه 

 دربردارنده 
 يزندگ يد

 خود را به 
 لوَ والĤْخرَةِ 

ـع و مبـدأ    
كه خـود   ت

ن گسـترده   

بـه   ني ـا. د 
گوش شنوا 

 يه تماشـا  
 30  

3  

ationgroup

ميگـو  دهـم،  ي ـ 
ذاشـت و تنهـا د

و در آن شـلغم ي

ف اشـاره شـده

ب اهـان يگ كـه  ي

يو معنو يماد ي
  .مال رساند

ر بلكـه روزبـه   د، 

ص »د؟يكن ينم شه

جامع و زيچ 
ماد يها  از بهره

جان و دل ند،
 اللَّه ابا ثَونّْيالد

و تا بـه آن منبـ
هاست ييباي و ز

و در جهـان رد ـ

رنـديگ يم ي باز
اگر ما گ نديگو ي

بـه اي ـو  نگـرد  ي
صفحه» ن است

31صفحه  . باشد

  

انجـام مـ گرير د
نتوان بـر آن گذ

ياوري ـرا ب ني ـر
 

 كه هم به هـدف
  14فحه 

يرحـال بـردارد؛ د 

ياز استعدادها ي
را به كم شيخو

شـود ي كـم نم ـ 

شياند اياست؛ آ رتر

كيكه  يير جا
خود، هم يصل

دهن يدا انجام م
ابا وّنْيالد نْدَفع

و هاست ييبايو ز
ق همه كمالات

يـگ يچشـمه م ـ 

 را به مسخره و
يو م«: ديفرما يم

يكس در خود م
از من به من تر ك

ها متفاوت از آن

)26/09/1400رم 

كار نيوض چند
 متيكه ق يشان
ز گيد ايو  يكن

  خنده نباشد؟
منتخب است ه
صف. به هدف يب

آن گام ب ي سو
  15صفحه  

يمجموعه فراوان
گوناگون خ يدها
تنها نه شيها ته

داريست، بهتر و پا

المثل در ضرب 
عنوان هدف اص ه

خد يجهت رضا
ثَو يريِد كَانَ منْ

و ها يشمه خوب
ند است كه خالق

از او سرچ يخـوب   

آن د،يخوان يام
يسوره ملك م 1

رو هر ك نياز ا. د
كيدوست نزد« 

م ديبا زيما ن ريس

 

7  

مرحلة چهار(يك 

در عو كنم، ينم 
جواهرنش ريشمش

ك يا دهيت گند
افسوس و ي جا

نهيما تنها در گز
ابيرت عدم دست

تخاب كند و به
.كنند يحركت م

دارند، م يود ماد
آن استعداد قير
به خواست يابيست

 و آنچه نزد خداس

كيصورت  ا به
 انتخاب خدا به

خود را در ج ي
م﴿ سازند؛ يباد م

سرچش يجوو ست
شمه همان خداون

هـر كمـال و خ 

دم را به نماز فرا
0 هيو در آ ».ند

  29صفحه 

وجود ما قرار داد
. ...كند ياس م

طعاً هدف و مس

)1(و زندگي 

هم؛ رياضي و فيزي

دهيآن آفر يبرا
ن باشد كه تو ش

 را ساطور گوشت
ام؛ ه كار گرفته

درست است، ام 
ندن آن؛ در صو

شناسد و آن را انت
هدف خود ح ي

محدو يتعدادها
است كه از طر ي

 عطش او در دس

و شي آرا آن است

مصرع ر نيا» 
با ركيافراد ز 

يويدن يم كارها
آب زيرا ن شي خو

ذات خود در جس
سرچشم نيا. ست
.و اندازه ندارد د

كه مرد ي هنگام
كنن يه تعقل نم

ص» .مينبود اني

به خود را در و 
ش را در دل احسا

قط م،يستعداد دار

 دين و

سنجش ده

كه خدا مرا ب ي
همچنان. اند دهير
و آن يباش دهور

طل نگذاشته و به
ها هنيب همه گز

هم به معطل مان

لقت خود را بشن
يبه سو يزيت غر

كه استع اهاني گ
ييها خاب هدف

است و طلب ت

آ ايدن يزندگ ي و

ماست شيهم پ
. ...كنند ياده م
كه تمام يي آنجا
آخرت يو سرا

 21  

كه در ذ نديب يم
نخواهد نشس ي

دح شيها ي خوب

ها آن«: ه است
هستند كه يروه

يدوزخ انيدر م 

شيا كرد و گرا
و محبتش ابدي ي

و اس هيسرما ات

    
 

 .رست است
ياگرچه آن كار ي

افرين گريد يرها
آو افت،ي بتوان 

را معط ها نيمن ا
داشت كه مطالب

وجود انسان و ه 
 .رست است

هدف از خل دي با
صورت به واناتيح

 .رست است
و واناتيلاف ح

به دنبال انتخ لي
تينها يب هيروح ي

  16صفحه 
 .رست است

يما داده شده كالا
 .رست است

صد آمد، نود ه
است، استفا گري
و هم از كنند ي
و كنند يم تر كي
و 20صفحه  ﴾ن

 .رست است
تأمل كند، م يك

و از پا افتهيش ن
ت و كمالات و

  21فحه 
 .رست است

سوره مائده آمد
ها گر ست كه آن

م،يكرد يعقل م
 .رست است

ما را با خود آشنا
يخدا را م ند،يش

 .رست است
واناياز ح شيما ب

www.sanjeshse

در 1گزينه  .5
يياگر تو گو

آن كار يبرا
ملوك از آن

كه م ييبگو
توجه د ديبا

يارزشمند
در 4گزينه  .5

انسان خود
يو ح يعيطب

در 1گزينه  .5
انسان بر خلا

يدل نيبه هم
يدارا انسان

ص. گردد يم
در 2گزينه  .5

آنچه به شم«
در 3گزينه  .5

چون كه ص«
گيد يزهايچ

ياستفاده م
يخداوند نزد

يعلمَون كَانُوا
در 4گزينه  .5

هركس اندك
نرسد، آرامش
نامحدود است

صف. شود يم
در 2گزينه  .5

س 58 هيدر آ
خاطر آن اس

تع اي ميداشت
در 1گزينه  .5

او سرشت م
نش يجهان م

در 3گزينه  .5
از آنجا كه م

erv.ir
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  .شود يم 
دان آدم را  

  33فحه 

داده و آنان 

و  إِلـَّا  يا  لَهـ
سـت؛ اگـر   

آن  يه عـال 
 شـهادت ل   

قرار گرفت، 

را  ير زندگ
. ماند ينم ش

در  اري بس ـ   
  .خواهد بود

نتواند  يس
  . د

زنـده   يه ـ
  ».ن است

ه فرامـوش  
. وش كنـد   

كر مرگ را 
و  شـوند  يم

بت بـه آن  
  

به آن نگاه  

حدود خود 
ationgroup

دهينام ها ي به بد
 است كه فرزنـد

صف. در ما ندارد ي

د نتينظرشان ز

ه هاةُ ذيْالح ّنْيالد
اس يق ـيحق يدگ

جاعت به مرحله
ها بـه اسـتقبال ن

لت و شهادت قر
  43صفحه » 

و كار تيفعال زه
پاداش ي جهان ب

 تـلاش و تـوان
خ باتريخرت او ز

بلكه اگر كس شود،
د خود را بستاند

و گروه ميري ـم ي
آنا الي ظن و خ

راه دكوش ـ يه م
ظـار دارد فرامـو

فك توانند يكه نم
دچار م يديناام

 معاد خبر و نسب
.اند  خدا دانسته
»يخطر احتمال

را با قدرت مح ي

  

دهنده فرمان ين
كرده اديسوگند 

يگريراه نفوذ د ،

شان را در ن شت

وما«  كند؛ يم 
 ـ  ي  دآخـرت، زن

تر شود و شج سان
باشد، انسان ير
ذ يدر دوراه ن
.نميب ينم يخوار

زير و نشاط و انگ
او در آن كين 

و بـا برد يت م
ه گام بردارد، آخ

ش ينم» آخرت ي
داد گري جهان د

ياز ما م ـ يگروه
بلكه فقط ند،يو

است كه نيرد، ا
را كه در انتظ يخ

ك گريد ي گروه
و ن أسيبه  جهي

كامل از وقوع ت
به ماني لازمه ا

دفع خ«و از باب 

يرگ و با عظمت

)26/09/1400رم 

عني» نفس اماره« 
و س پندارد يم ن

ن،ي است و جز ا

اعمال زش طانيش

ديآخرت تأك ي
و سـرا ستين ي

در راه خدا آس ي
در راه خدا ضرور
نيه كه امام حس

 را جز ننگ و خ

و شور شود يز م
ياز كارها كي چ

ود لذتو از كار خ
را نيدر ا شتريب

يظالمان به سرا
د داشت كه در

و همواره گ ست
گو يعلم نم يرو

دا يبه جاودانگ 
تلخ ندهيسازد تا آ

اما. واهد داشت
يدرنت شود؛ يم ش

تيبا قاطع بران
اند و آن را كرده

ن را باور دارند و

ه چنان واقعه بزر

8  

مرحلة چهار(يك 

خواند، يناه فرام
انيرا برتر از آدم

دادن بين و فر

ه حق كردند، ش

يبودن زندگ يق
يو باز ي سرگرم

يمردم و فداكار
د يشد و فداكار

رو، آنگا نياز ا. 
با ظالمان يدگ

انسان باز يه رو
چيه داند يسان م
و شود يم ريناپذ
كه هرچه ب داند

از ظ ين دادخواه
را خواهد نانيطم

سيما ن ييايدن ت
سخن را از ر ني

لياست و م ب
سرگرم س يكار

نخو ها يب آلودگ
ارزش يب شان يا

امبيپ. ... اند بوده 
خرت را مطرح ك
خرت و وقوع آن

است كه نيد، ا

هم؛ رياضي و فيزي

را به گن يو و كند
كه خود ر دهد ي

ر او وسوسه كرد

ها پشت به آن ي
  34ه 

قيو حق يويدن ي
جز ايدن يزندگ

 دفاع از حق و م
ز ننگ ذلت نباش

كنند ا را هموار
جز سعادت و زند

به ييروشنا ديم
است كه انس لي

ن يخستگ يهمت
يو م كوشد ي م
واگذار كردن«ب 
و اط ديام نيد، ا

اتيو ح يزندگ ن
يالبته ا. كند ي م

طلب تينها يكه ب 
و خود را به هر ك
 رفتن در گرداب

بر زيچند روزه ن
  45صفحه . د

خي در طول تار
به آخ مانيخدا، ا

به خداوند، به آ 

عاد را انكار كنند

سنجش ده

ك يم انيسان طغ
يخبر م يرونيب 

كار. هشت بازدارد

يبرا تيشدن هدا
صفحه» .است ته

يش بودن زندگ
ز ناي »الحْيوانُ 

كه شود يبب م
جز يزيچ ايدن ن

ها انسان ي آزاد
من مرگ را ج« 

پنجره ام دگاهيد 
يدل نيشاط به ا

العاده و ه فوق ي
ت به خلق خدا

 به معاد، موجب
ستمكاران بستاند

نيجز هم ياتيح
ت روزگار نابود

كيانسان يش برا
و رديبگ شير پ

جز فرو ياقبتع 
چ يزندگ ني هم

دهند يز دست م

مردمان نيگوتر
به خ مانيس از ا
مانيا يِن در پ

مع يا عده شود ي
    

 

 .رست است
كه در درون انس ي

يخداوند از عامل
به به دنيو از رس

 .رست است
 بعد از روشن ش

فتيفر يطولان ي
 .رست است

ارز بر كم گونه ن
اّررَةَ لدخĤْال لَهِي

   42صفحه . 
عامل سب نيا گر

نيا اتيه كه ح
شهادت خود، راه

:و فرمود ديرگز
 .رست است

نيبا ا -به معاد
شور و نش نيا ... 
يانرژ يدارا يسان
و خدمت كين ي

داداشت كه اعتق
س زا ايدن نيدر ا

  43و 
 .رست است

و ح يزندگ: تند
ما را فقط گذشت

  
 .رست است

نگرش نيمهم ا ي
لت از مرگ را د

وه،يش ني كه ا
برانند، رونيد ب

را از يشاط زندگ
 .رست است

و راستگ نيتر قل
همه آنان پس. اند

داشت كه مؤمنان
  53صفحه 

 .رست است
يكه سبب م يل
www.sanjeshse

در 2گزينه  .6
يسركش ليم

خد نيهمچن
دهد و بيفر

در 3گزينه  .6
كه يكسان«

يرا با آرزوها
در 4گزينه  .6

نيا زيقرآن ن
بَلعإنَِّ وال و

.دانستند يم
گياز طرف د

برسد و آنگا
بروند و با ش
شهادت را بر

در 1گزينه  .6
آثار اعتقاد ب

.رديگ يفرام
انس نيچن... 

يانجام كارها
توجه د ديبا

داد خود را د
و 42صفحه 

در 4گزينه  .6
كافران گفت«
و م ميشو يم
44صفحه  

در 3گزينه  .6
يامدهاياز پ

كردن و غفل
روشن است
از ذهن خود

و نش يشاداب
در 1گزينه  .6

عاق امبرانيپ
ا هشدار داده

توجه د ديبا
ص. كنند ينم

در 2گزينه  .6
لياز دلا يكي

erv.ir
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 يبرا يزيچ
 يدا معرف ـ   

  

ها  آن يها 

برسـاند و   

آورده و  ان 
 مير خـواه  

از  يك ـي د، 

مـده اسـت   
 يبـر رو  ن

 يـت، تـوفّ    
امـا روح   د، 

 نيپرونده ا
 مانـد  يز م ـ 

. يآر: مـود 
آن  نيمتـر 

 ين را خالق
 نيكه در ا 

ationgroup

بودن چ ديكه بع
ختن قـدرت خـد

.م آن تواناست

تنها استخوان نه
  55صفحه 

اش يازات واقع ـ  

مـايهـا را كـه ا  
 و بدكاران قـرار

دهـد ي ادامـه م ـ  

آمـ ءر سوره نسا
نيد را مستضـعف    

همـان روح اوسـ
دهـد يسـت م ـ  

ست و با مرگ، پ
بـاز زي ـرگ ما ن

فرم. دي ـآ يم ـ ش
هر سه روز و كم

جهان اي دارد؟ آ
يه است؟ انسان

  

حال آنك پردازند؛
ر معاد را نشـناخ
و خداوند بر انجا

  

ن«: ديگو يم زند،
ص ».ميكن يلق م

ظالم را بـه مجـا

ه مـا آن  اي ـ؛ آ﴾ارِ
مانند ناپاكان ار

خـود اتي ـه ح   
   

عنوان نمونه د ه
ـخ داده و خـود

 انسان را كـه ه
خـود را از د ت

انسان اس يزندگ
بعد از مر يل حت

شيخانواده خـو  ر
ه يدو روز و برخ

وجود زين يگري
سرانجام چگونه 

)26/09/1400رم 

پ يبه انكار آن م
انكار يها زهي انگ

است و ي و شدن
54صفحه . وند

پرداز يار معاد م
 بوده، مجدداً خل

نباشد كه ظ ير

  57صفحه . د

ّُينَ كَالْفجتَّقْا الم
ر نيمتق ايداد؟ آ

وح در بـرزخ بـه

به. لم برزخ است
هـا پاسـ قابل، آن

وجود قتين حق
اتي ـچه بـدن، ح 

حدود به دوران ز
از اعمال ياريس

داريمؤمن به د ا
هر د يوز و برخ

يجهان د ،يماد 
ني اگر هست، ا

  ديني

9  

مرحلة چهار(يك 

ب نند،يب يمكن م
از يكيو، قرآن 
ممكن يد امر

شو يمربوط م» د

كه به انكا يسان
گونه كه همان 

گرياگر جهان د. 
  .شود ي
شوند يمربوط م 

لْأرَضِ أَم نجَعلُ
د ميقرار خواه ن

اسـت و رو ي و
 65صفحه 

در عال ي و آگاه
و در مقا پرسند ي

اما فرشتگان ود،
گرچ نيبنابرا. ند

از اعمال مح يخ
زه، اما پرونده بس

ايآ: ديمرگ پرس
از آنان هر رو ي

عتيلاوه بر طب
هست و زين يم

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيزي

نامم يدرت بشر
رو نياز ا. ستين

ا نشان دهد معا
ضرورت معاد«ث 

خطاب به كس ت،
زيها را ن تان آن

. ...ها را ندارد ن
يوارد م راديوند ا

»امكان معاد«ث 

لمْفسْدينَ في الْ
كساني نيدر زم

روح ا،ين در دن
ص. آن خواهد بود

هد وجود شعور
يها را م وال آن

شو ين متوقف م
نيمان يم افتي در
  65صفحه . د

دامنه برخ ديرما
مانند نماز و روز 

مؤمنان پس از م
يبرخ ش؛يها لتي

علا ايدارد  ي ماد
جهان سرانجام ي

معارف

سنجش ده

حقق آن را با قد
بودن آن ن مكن

تا آورد يم يادي
به بحث ها نهيگز

امتيهارم سوره ق
بلكه سرانگشت م،

داش كامل انسا
ظام عادلانه خداو

به بحث ها نهيگز

لوُا الصّالحات كَا
اند با مفسدان د 

انسا يور و آگاه
در آ يور و آگاه

از شواه يكيسان 
طاب كرده و احو

  66حه 

بدن ياتيح يها
ر تمام و كمال

دهد يادامه م ش

فر يم ميقرآن كر
ياعمال) ماتقدم

م تيدرباره وضع
يحسب مقدار فض

تنها جنبه م اي؟ آ
يبرا اياست؟ آ 

    
 

كه تح يو هنگام
رمميغ رب ليز دل
يو شواهد ز ليلا

گ رياشت كه سا
 .رست است

سوم و چه اتيآ
ميآور ي اول در م

 .رست است
جزا و پا تيظرف

 را بستاند، بر نظ
گ رياشت كه سا
 .رست است

لذينَ آمنُوا وعملُ
انجام داده ستهي
 57  

 .رست است
عامل شعو نكهي
برزخ وجود شعو 

 .رست است
فرشتگان با انسا 

ن به ظالمان خط
صفح. ندنك يم ي

 .رست است
ه تيگ گرچه فعال

طور آن را به يعن
تشيو فعال اتي ح

 .رست است
گونه كه ق همان 

آثار م( شود ي م
  ).ر

 .رست است
د) ع(مام كاظم 
بر ح: در؟ فرمود

  68صفحه 

 .رست است
است؟ ينه جهان

نندهياز آفر ازين 

www.sanjeshse

و سنجند يم
انسان، هرگز

و دلا كند يم
ه دتوج ديبا

در 4گزينه  .6
خداوند در آ
را به حالت

در 1گزينه  .6
جهان ظ نيا

حق مظلوم
دتوجه  ديبا

در 4گزينه  .7
أَم نجَعلُ الَّ﴿

يشا يكارها
داد؟ صفحه

در 2گزينه  .7
با توجه به ا

يها يژگيو
در 3گزينه  .7

يگوو گفت
كه فرشتگان

يمعرف نيزم
در 4گزينه  .7

پس از مرگ
عني. كنند يم

همچنان به
در 2گزينه  .7

:66صفحه 
اعمال بسته

آثار ماتأخر(
در 3گزينه  .7

از ام يشخص
چقد: ديپرس

ص .هر جمعه
  
  

در 1گزينه  .5
جهان چگونه

يب ايهست 

erv.ir
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از  يهمگ ـ 
 ليرا تشـك  

انجام  دينبا
ؤالات داده  

ـود دارد و  

و  ين ـيب ان  
 انگري ــب ب  

و  تـر  قي ـم 

و  تـر  قي ـم 
دف و راه و   

خود  يخطا
دست  در به

 ريور و تـدب   
 ،ين هسـت  

. ت هستند

ـه مرحلـه   

شاهده غيـر  

 زين ينيب ن
آنچه  انيم

ationgroup

هـا  ني ـا... ت؟ و  
مـا ر ين ـيب هـان 

را ن ييچه كارها
سـؤ ني ـ برابـر ا  

دف و برنامه وجـ

اسـت؛ جهـا ي ـ 
هـر مكتـ يولوژ

برسـاند، عم يق ـ

برسـاند، عم يق ـ
در انتخـاب هـد

از خ يخت، حت
د ديبا يهر فرد 

  6 صفحه

 كتـاب و شـعو
 ـ  از جهـان يجزئ
نادرست ،ي هست

  8حه 

بـ يخداوند ريدب

مش( يب هر كس

جهان ي در بررس
م ني است و در ا

  

اسـت هـا  ييوانـا  
جه م،يده ـ يم ل

انجام داد و چ دي
كـه در ييهـا  خ 

هد ،ينصر آگاه

دو جـزء اساسـ 
دئويدارد و ا يست
  

قيه سـعادت حق  

قيه سـعادت حق  
د ينباشد، آدم ت

و شنا ين آگاه
يزيل از هر چ

ص .استوار گرداند

حساب يرا دارا
عنـوان ج بـه  زي ـن

ا دانستن جهان

صفح. دهد يم ل

به تد تيه درنها
  8صفحه . 

ده رفتار مناسب

آن است و يني
آن نياديول بن

)26/09/1400رم 

اسـتعدادها و تو
ليقب نياز ا يلات

يرا با ييه كارها
شر؟ پاسـخ يزي

همواره سه عن م،

يدارا ير مكتب ـ 
ب از جهان هس

5صفحه . كند ي
ه بتواند ما را بـه

ه بتواند ما را بـه
تينطبق بر واقع

ص و محدود بودن
گفت قبل توان يم
محكم، ا يا هيا پ

آن ر شناسد، يم
و انسان ن ستي
خودكفا ليدل به 

ليرا تشك يمذهب

بلكه رد،يگ يم ي
.انسان است ات

اما با مشاهد ت،

يب جهان رد،يار گ
و اصو ياساس ي

10  

مرحلة چهار(يك 

و چه ا ها يژگيو
سؤالات و سؤالا 

رفت؟ چه ديبا ي
ياست و چه چ ر

ميده يانجام م ر

هـر يعني. دهد 
ست كه آن مكتب

يم شنهاديخود پ
كه يدف و روش

كه يدف و روش
من اياقص باشد 

كه به علت ناقص
م ان،يب نيبا ا. د
خود را بر ينيب

را خودكفا نم ش
ين ريحكمت و تدب

ها نهيگز ريسا. 

م نشيب ير اصل

يرا از مبدأ هست
ايح يوالا برا ي

ستين ييل شناسا
  12صفحه . ه

قرا يمنطق يابي
يها هيپا رد،يار گ

هم؛ رياضي و فيزي

چه و يست؟ دارا
نيكه به ا يسخ

يو از چه راه دي
ريخ يزي چه چ

  4صفحه . ست

ريس عقل و تدب
  3فحه 

يم ليما را تشك
اس يهنده شناخت

خو روانيتب به پ
اشد، انتخاب هد

اشد، انتخاب هد
انسان نا ينيب ان
و چه بسا ك ديرد
خبر ماند يب زين

ب بكوشد و جهان

نشيجهان آفر كه
ر آن خارج از ح

.ستيده باشد، ن

محور ديصل توح

ان وجود خود ر
يندارد و سرانجام

قابل م،يه مستق
يا نه مند است ره

يخست مورد ارز
قرا نانهيب واقع ي

سنجش ده

اس يموجود ونه
بوده و پاس ينيب

خود برگز يبرا 
بد؟ زيت و چه چ

ماس يدئولوژيا ي

اساس ده خود و بر
صف.  برقرار است

مكتب م ،يولوژ
ده  مكتب نشان

ست كه آن مكتب
تر با حيو صح تر
 6   

تر با حيو صح تر
كه اگر جها يرت

 خطا خواهد گر
ن شي لغزش خو

سبت به جهان ب

نكيخدا علاوه بر ا
در زيچ چيكه ه

شد هاال خود ر

خدا است كه اص

تنها جها نه) يهب
در آن راه ن يوال

  .دي كن

ت كه با مشاهد
ز نعمت عقل بهر

نخ ديتب آنچه با
يد توجه و بررس

    
 

گوچ كند، يم ي
ب مربوط به جهان

ديرا با يه هدف
خوب است يزي

ياز چگونگ يتاب
 .رست است

كه به اراد ييها
محكم يا رابطه

 .رست است
دئويو ا ينيب هان

هر ينيب و جهان
اس يو روش عمل

ت قيما عم ينيب ن
صفحه. بود هد

 .رست است
ت قيما عم ينيب ن

در صور. هد بود
دچار لغزش و ي

ردد و نسبت به
درست نس نشيب

 .رست است
به خ مانيبر ا ي
و معتقد است ك 
كه به حا هدف ي

 .رست است
موضوع خ تيهم

 .رست است
مذه نشيب( گاه
كه فنا و زو رسد

 .رست است
كتاب را مطالعه
 .رست است

است يجمله امور
كه از ميبر يم ي

 .رست است
هر مكت يو بررس

بل از همه، مورد

www.sanjeshse

يجهان زندگ
وعات مموض

  .دهد يم
چه نكهياما ا

يداد؟ چه چ
بازت شود، يم

در 4گزينه  .5
در همه كار

ها ر آن انيم
در 1گزينه  .5

مجموعه جه
و يدئولوژيا

هدف و راه و
هرچه جهان

تر خوا كامل
در 2گزينه  .5

هرچه جهان
تر خوا كامل

يرسم زندگ
غافل گر زين

ب كيآوردن 
در 3گزينه  .5

يمبتن نشيب
داند يم زين

يب يموجود
  7صفحه 

در 4گزينه  .5
با توجه به اه

در 2گزينه  .5
دگيد نيدر ا
ر يم يگريد

در 1گزينه  .5
ك 12صفحه 

در 3گزينه  .5
از ج» عقل«

يپ) مستقيم
در 2گزينه  .6

در مطالعه و
قب ديآنچه با

erv.ir
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كـه آنچـه   
بـه   يها پ ـ

 اگـر از آن    
 يهـا  يـاه  
13  

 از درك و  
در دسـت   

 م،يشته باش

 ،يانتخـاب  ه 

بر  يم بشر
را  قـت يحق
و علـوم   ـد 

و  يحس ـ م
 نيـور چن ـ  

و در  ميبـر 

 ري ـروش غ
ل اسـتفاده    

عـالم   يهـا 

هـا،   آن يگ 

و مضـر،   د
 يعن ـي. وند

  20صفحه 

ationgroup

بلك سـت، يمـان ن 
ه آن ياز رو يقل
اسـت كـه لي ـ

سـت آوردن آگـ
3صفحه . است ق

مـا ينـاتوان  ي ـ
يكـاف  ليآن دل

در دست نداش ي

نـهيگز كـه  يـال 
  14حه 

ت، بلكه كاخ علم
ح ني ـر انسـان ا  
آمـ يدسـت نم ـ 

ميشـاهده مسـتق     
بلكـه حضـ م،ي ـ

ب يم ـ يها پ ـ آن 

ر(ه وجـود خـدا    
قـل و اسـتدلال

ه دهيگون به پد

و همـاهنگ يـار 

دي ـمف ،يو بـد  ي
شو يداخل نم ف
صپاورقي  .ميكن 

  

  9دا صفحه 

م تنها حواس ند،
و استدلال عق ل

يعقل و دل اشد،
دس بـه  اني ـدر جر

قيكشف حقا له

حتـ. ميابي ـ يدرم
آ يستين يبرا ه

يليدل يزيود چ

درحـ اند؛ ستقيم
صفح. كند يرج م

و معقول است ح
اگـر. انـد  ت آمـده 
د بـه  يگـر ي از د

ت، امـا از راه مش
يا اوردهيدست ن ه

ياحساس درون

عنوان نشـانه  به
عق يرويتنها از ن

گونا يها ز جنبه

همكـ كـه  يطـور 

يخـوب . سـت ير ن
فيتعر نيدر ا د،

يابيل آن ارزش

)26/09/1400رم 

خد يعني ،يست

گردان ينائل م ي
لي با توجه به دل
با يشناخت ما م

د نيبنـابرا  .شـد 
ليوس ،يعقللال 

و اثر آن است، د
نكهي باشد، مگر ا

اثبات بود و نبو ي

مشاهده غير مس 
خار - ميمستق ر

حيتنها صح خن نه
دست به قتيحق

بعد يكي ي علم

ر وجـود ماسـت
نه خود آن را به

به ا شود، يود م
  16حه 

م موجود در آن
ت ،يو تجرب يس

از ات،ياب ريو سا

ط موعه است؛ بـه 

مورد نظر يتبار
رنديگ ين قرار م
و امثال ياجتماع

11  

مرحلة چهار(يك 

موضوع مبدأ هس 

يتي به درك واقع
است كه ما ير

درك و ش لهي وس
ش ميوطه نخـواه 

عقل و استد يه

كه نشانه و گريد
آن يستين ليل
ياگر برا. ستين

ييم اثبات كارا
ريهم مشاهده غ

سخ نيا. ت برد
ح نيبا توجه به ا

همه مسائل ني

در يواقع يافتير
پنجگا يس ظاهر

چهره آنان مشهو
صفح. ست است

و نظم عتير طب
حس وهيفاده از ش

عاد اشاره دارد و

مجم كيت در 

و اعت يارزش يا
ناپسند انسا ايد 
و ا يانسان يرها

هم؛ رياضي و فيزي

: عبارت است از

آنچه كه ما را) 
رگيد يزهايچ د،

موارد نيه در ا
مربو تيواقع فت

عهده دارد و گاه

د ءي از وجود ش
دل تواند يرگز نم

گفت ن توان ي م
  .فت

ست فقط در مقا
و ه ميهده مستق

به علت يمعلول پ
كه ب يسائل علم

يهرگز ا داشت، ي
 

در نيا م؛يكن يم
از حواس يكيبا 
.  
كه در رفتار و چ 

مطرح شده، درس

مطالعه در -1: د
استف يش به جا

ناخت مبدأ و مع

متفاو يدن اجزا
  

ها ست كه هدف
مورد پسند اناًيح

اريم را از نظر مع

سنجش ده

قرار دارد، يني

)ميمستق ريده غ
گذارد يما م اريت
آنچه يعني. ميبر

افيبه درك و در
را برع يش اساس

را يء وجود ش
هر يزيستقيم چ

است كه تصور
گف توان ينم »م
نادرس يها نهيگز

هم مشاه -صار 

و از م ديؤثر رس
مس ارندي چه بس

يروا م ديو ترد 
 15صفحه . ت

را درك م يشاد
و ب ميا دهين نرس
.ميابي يم يروشن

يآثار و شواهد
كه م ييها ام راه

برد يجود خدا پ
روش نيدر ا: يقل

شن يه انسان برا
 

نظم گردآمد: ت
20صفحه . كند

اس نيودن هدف ا
كه اح ها نيا ريظ
مجموعه منظم 

    
 

يب اصول جهان ري
 .رست است

مشاهد(موارد  ل
موارد در اخت ني
ب يم يگريد يها

شود، هرگز قادر ب
حواس نقش ياه

 .رست است
كه يست موارد

و غير مس ميستق
ص نيتنها در ا م؛

دانم ينم«ت جز 
داشت كه همه گ

را از انحص ها تيع
 .رست است

به مؤ توان يثر م
ده شده است و

كدر آن ش اي ت
گرفت ينم هيو ما 

 .رست است
غم و ش شي خو

ر مستقيم به آن
ر ر درون خود به

ما از آ »گراني د
، تما»ت خداوند

 .رست است
به وج توان يم ري
شناخت عق -3 

  16فحه 
 .رست است

پاسخ به دغدغه 
 8و  7صفحه  

 .رست است
گفت توان يظم م

ك يم نيرا تأم ي
 .رست است

بو يبر واقع ديك
نظ يو امور ييبا
كي دفكه ه ت

www.sanjeshse

يدر رأس سا
در 3گزينه  .6

ليقب نيدر ا
يحواس در ا

زهيوجود چ
نظر ش صرف

گا ،گوناگون
در 4گزينه  .6

اس اريچه بس
شناخت مس
ميداشته باش

صور نيدر ا
توجه د ديبا

شناخت واقع
در 1گزينه  .6

ثبا توجه به ا
آن نهاد هيپا
شناخت ينم

هيپا يتجرب
در 4گزينه  .6

ما در وجود
مشاهده غير

را در يحالت
غم« درباره

اثبات« نهيزم
در 3گزينه  .6

يز يها از راه
) ...ميمستق

صف. شود يم
در 1گزينه  .6

نهيشعر گز
.توجه دارند

در 2گزينه  .6
نظ فيدر تعر

يواقع يهدف
در 4گزينه  .6

منظور از تأك
بيو ز يزشت
ستين نيچن
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 ييضـررها  
نسـبت بـه    

  20حه 

عـه مـنظم   

 دهي ـدر پد 

جـود آمـده   
 يحسـابگر 

ودن خطـر  
با فاصله  ي

 آرام بـود،     

را  ي علائم
كـه   فهمـد 

 يله و برخ

  . را ديديم

 Child 
  مفرد

 Wolf  

  .رود كار مي
long ⎯⎯ 

  the +بي
 

ationgroup

اناًيد بوده و اح
كـه نس ير از آثار

صفحپاورقي  .د

مجموع كي ـدر 
  22تا  20 ت

رد،ي ـگ يجام م ـ

وج از او بـه  شي
نقشه و ح يز رو

گام آرامش و نبو
يها، ول رت نقطه

ن موقـع كـاملاً

كار نموده و ع به
ف يپروانه م يرف

فاصل يعلت كم 

گرگ 4ه زيبا و 

ch ⎯⎯→
   
w  ⎯⎯→

ك  رسم يا كل به
⎯⎯→ the long

ا قيد يك سيلاب

  

ها ناپسند انسان 
مزبور، قطع نظر

دينما يظم وارد نم

اي د كننـده  نييع
اتصفح !ته باشد

انج قيدق ينگر ه

يها پ ت كه مدت
هنگ است كه از

به هنگ يل عصب
صو ل علائم را به

كه تـا آن يعصب

روعلا آرام بود، ش
 علت دارد؛ از طر

 به گر،يد يطرف

  

ما تعدادي پرنده
 .شوند ي

hildren
 جمع

wolves

ك رسم با چند
gest

est+ صفت يا

)26/09/1400رم 

يبرخ يدات برا
و موجودات م ها
بر برهان نظم يا

عامل تع »ييباي
داشت تيموضوع 

ندهيو همراه با آ

است يگريجود د
و هماه وستهيپ م

سلول نياول. ... 
سلول نيشود، ا 

سلول ع ني دوم

 آن موقع كاملاً
رفتار دو رييتغ 

خواهد كرد و از ط
  29حه 

13صفحه . دارد

م. را تماشا كنيم
c  وwolves مي

براي مقايسه يك 

 →old  =t 

 

12  

مرحلة چهار(يك 

موجود يبعض اي 
ه دهياز پد كيهر 
 خدشه نيتر چك

يز«و » رنگ« د،
زين ييبايز ايگ 

 تر قيعم يها ف

ر ساختمان موج
هم به يل، نظام

  23ه 

قرار دارد فيظر
كيه پروانه نزد

پروانه برسد، ي
  29و  2

كه تا يول عصب
نيو ا كند يم ر
به او حمله خ ماً
صفح. كند نيمع

مستقيم اشاره د

ات و پرندگان ر
childrenيب 

)برترين( عالي 

estold the

)1(انگليسي 

هم؛ رياضي و فيزي

زله و آتشفشان
ه رايز شود؛ ينم

ها كوچ وجود آن

شود يملاحظه م
رنگمنظم،  يها

و هدف تر شرفتهي

موجود در كي ه
حا نيو در ع ق

صفحه. فته است

ظ اريحساس و بس
به يمتر يصله س

يمتر ش به شش
28صفحه . ديما

سلو نيسد، دوم
رييسرعت تغ  به

مينموده و مستق
ركت خفاش را م

و مشاهده غير م 

حيوانا رفتيم تا 
ترتي  هستند و به

صفت يا قيد. رد

ا

سنجش ده

زلز لياز قب عتي
نظم ن يبر نف ل
اند و لذا و نظم ي

چند صفحه م ن
ه از مجموعه يخ

يپ يه منظورها
  22صفحه 

ندهيآ يازهاين ي
قيدق ينگر ندهيآ
كار رف به ندر آ 

ح يسلول عصب
ر خفاش به فاص

كه خفاش هنگامي
نم يرا مخابره م 

پروانه برس يمتر
وقع رفتار پروانه

نم نييدقت تع  به
جهت حر ستي

ميشاهده مستق

دم به باغ وحش
wolf قاعده بي

 يا قيد عالي دار

    
 

 .رست است
يدر طب ها دهيپد

ليامر دل نيرند، ا
يها دارند، دارا ن

 .رست است
نيكه در مطالب ا

در برخ ديچه شا
 .رست است

كه به يخاص يا
ص. لاحظه است
 .رست است

ينيب شيخن از پ
دهنده آ مر نشان

يكار فيظر مه
 .رست است

وش پروانه سه س
اگر. كند يابره م
ه. ... كند يبره م

ي نموده، علائم
 .رست است

م خفاش به شش
مو نيدر ا. ديما

خود را ارل شك
يقادر ن گر،يد يك

 .رست است
 هر دو روش مش

 .رست است
هاي من و خود  

fو  childت نيز 

 .رست است
ل نياز به صفت

www.sanjeshse

در 1گزينه  .6
پ يا اگر پاره

دنبال دار  به
انسان يبعض

در 4گزينه  .7
طور ك همان

گرچ ستند؛ين
در 2گزينه  .7

ها ينيب شيپ
نظم قابل ملا

در 3گزينه  .7
سخ نجايدر ا
ام نيا. است

هم نيكامل، ا
در 4گزينه  .7

در داخل گو
مخا يعلامت
مخا يمساو

كار شروع به
در 2گزينه  .7

كه خ هنگامي
نم يمخابره م

خفاش محل
كيزيف ليدلا

در 3گزينه  .7
شعر به نيا

 

در 1گزينه  .7
دو تا از بچه
جمع كلمات

در 4گزينه  .7
در اين سؤال
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as + 

  .ست
  فاعل+ كي 

ي كـه  جـاي    

  . دارند
 

  . حل كند

هـا    يا جلگه

  ت
  د

ationgroup

+  as

له به قرار زير اس
فعل كمك+ كرار 

كـه و يـا هـر كج

 مل كردن

 يب و غريب

  كنيم؟ د مي

از خون وجود د ره
ها قسمت/ رات 

  كننده گرم

لات خيلي زود
  دن
  ن

ها و دشت ي  چه

  ايق

صفت
قيد

  

 كلمات در جمل
قيد تك+ ل اصلي 

ك يد هـر زمـاني  

حم) 4 

  .هم هستند
عجي) 4 

ها و غيره را نابود

 خون در يك قطر
قطر) 4 

  .كند ت مي
سرگ) 4 

كرد تا اين مشكلا
توسعه داد/ سالم 
حل كرد/  اميد 

ها، دريا ل جنگل

  ش كردن 
  ت كردن 

  .كنند  مي

حقا) 4 

)26/09/1400رم 

  .شود  مي

 جمله يا ترتيب
فعل+ مفعول + 

 آن را حمل كني

 آوري كردن  

يلي زياد شبيه ه
 ه دار

ه  ها، درياچه  گل

هاي قرمز ها سلول
 ها سلول/ ها   

زة دريايي درست
 مزه، لذيذ

ريزي خواهد ك ه
طور س مينان، به

 است، برحسب

 حيوانات را مثل
  .دع نكنن
خاموش/  مثال 

مراقبت/ مثل /  

 مختلف گردش

 صر

13  

مرحلة چهار(يك 

as … استفاده

 است؟ ساختار
+قيد حالت + ن 

شما آسان است

جمع) 3 

ها خي ود زيرا آن
خنده) 3 

ندگان را در جنگ

ها ي مثال ميليون
حلقه) 3 

هاي خوشمز  غذا
خوشم) 3 

لت جديد برنامه
با اطم) 2 
اميد) 4 

هاي طبيعي گاه
ها را قطع  جنگل
براي) 2 
نظير) 4 

هاي يد در مدار
  . دارند

عناص) 3 

هم؛ رياضي و فيزي

………….. a

درستيا گرامر 
قيد مكان+  زمان

ست كه براي ش

 دادن 

كردم او مادرم بو
 ي

ي حيوانات و پرن

برا.  ما وجود دارد
 ها سلول/ ها  ي

سم كه هميشه
 د

ميد است كه دول

ي كنند تا زيستگ
نند درختان آن

ت به دور خورشي
هاي مختلف نگ

 

سنجش ده

sاوي از عبارت 

لحاظ دستوري ي
قيد

نگ جيبي اين ا
  .رت كنيد

تغيير د) 2 

ان ديدم، فكر ك
طبيعي) 2 

هاي طبيعي تگاه

هاي مختلف بدن
شگفتي) 2 

   غذا بخوريم؟
شناس ي خوب مي

نيرومند) 2 

 وجود دارد و ام
 وري كردن 

 ردن، آفريدن

 مردم بايد سعي
ين بايد سعي كن

 )درختان(ن 
  

زيادي از سيارات
و رن چنين اندازه

ها مدار) 2 

    
 

 .رست است
صفت يا قيد تسا

 .رست است
 جملات زير از لح

 .رست است
وب درباره فرهنگ
گيريد كه مسافر

 
 .رست است

ام را در خيابا اله

 .رست است
دانيد كه ما زيست

  .دانم 
 .رست است

ه زيادي در قسمت
 عناصر/ ها 

 .رست است
يد امروز بيرون

ك رستوران خيلي

 .رست است
كلات در كشور

آو جمع/ دقتي  ي
خلق كر/  طبيعي

 .رست است
ن باور است كه م
 كنند و همچنين

قطع كردن/ ثل 
 قطع كردن  

 .رست است
دانيد كه تعداد ز

ها همچ آن. دانم 
 ت 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .7
براي بيان ص

در 3گزينه  .7
يك از كدام

در 4گزينه  .8
يك چيز خو
گ تصميم مي

ساختن) 1
در 1گزينه  .8

وقتي كه خا
 شبيه ) 1

در 3گزينه  .8
:A د آيا مي
:B بله، مي

در 2گزينه  .8
هاي ز  شگفتي

ه شگفتي) 1
در 3گزينه  .8

:A آيا مايلي
:B يك. بله
 عجيب) 1

در 4گزينه  .8
تعدادي مشك

طور بي به) 1
طور ط به) 3

در 1گزينه  .8
دولت بر اين
را محافظت

نظير، مث) 1
/جاي  به) 3

در 2گزينه  .8
:A د آيا مي
:B بله، مي
ابزارآلات) 1
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ورت عـدد    

n
(
−=
−2   

ationgroup

  ها  برنامهها،  ح

  افت كردن 

  رات 

  .د

در غير ايـن صـو

/)


= − 

11 2 752

  

   كردن 
   دادن

طرح) 4 

دريا) 4 

  شتن

قطر) 4 

  .د

وجود آمد د يا به

طبيعي باشد، د 

n t
n t

= →
= →

2

3

2
3

)26/09/1400رم 

ل كردن، پيروي
ره كردن، نجات

 ه، راهنمايي

 ن 

  ت كردن 
ل بودن، در برداش

  

اورز نخواهد بود

  د؟

آغاز شدسوختن 

  

nه شرط آنكه 

M
=

→
=

2

3

51
52

14  

مرحلة چهار(يك 

دنبال) 2 
ذخير) 4 

اشاره) 3 

پريدن) 3 

حركت) 2 
شامل) 4 

ها راه) 3 

و هرگز يك كشا

ر او برخورد كرد

  .كرد

هاي در حال س ز

.كند  اشاره مي

شود، به صل مي

M = 52

رياضيات

هم؛ رياضي و فيزي

 

 كردن 

 

  ست است؟
  .وست داشت

ش فهميد كه او

د و به سرين افتا

  ف شود؟
ي معين كشف ك

 يك توپي از گا

  .خنك شدند

  . يل شدند

ت به ابر يا توده

 bn
a

−= حا 2

  :م

 ر

سنجش ده

  
  

حقايق) 2 

حمل ك) 2 

 كردن 
  

اشكال) 2 

درباره نيوتن درس
ها را دو  و كايت

مادرش   شد چون

ه يك سيب پايي
   

شد نيوتن معروف
هاي  را در مسير

عنوان  زمين به

طور آهسته خ به

ها تبد ن به كوه

كشيده شده است

به ازاي 2درجه 

كنيم  كنترل مي

    
 

 .رست است
 ي كردن 

 ري كردن 
 .رست است

 .رست است
 ردن 

 .رست است
كردن، برخورد ك

 دادن 
 .رست است

 
 .سترست ا

ن، كدام جمله د
هاي مكانيكي  ي

 .رست است
نشكده فرستاده

 .رست است
كه كار كرد زماني
.جاذبه فكر كرد
 .رست است

بود كه موجب ش
 سيارات و اقمار

 .رست است
 اعتقاد دارند كه

 .رست است
ها به داغي از گازه
 .رست است

هاي كرة زمين  گي
 .رست است

ه در متن خط ك

 .رست است

مله در دنبالة د

ل و بعد از آن را
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D
↓

× = 9  
پهناي نوار چس

m V m= ρ →

g× =68 1 8

  

                   
             g

gب        
cm3  

a a× →3 3

a→ = 3 512

h m

g

→ = 1



h ×= 13 3
13
 


cm cm×2

gm
cm

= 34

g× =58 1 8
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حجم مكعب
جرم مكعب 

چگالي مكعب

m=
ρ

cm=2 8

   mكل 
   mكل 
   mكل 

   mكل 

h3
3


cm=3 3   

L n=


   

   تعداد دور

cm=18   

/(× × 62 1 

kg8    
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  : م
m m= +1 2

V= ρ + ρ1 1 2
Ah= ρ + ρ1 1

/= × ×2 5 2

r
↓

× π =2 3

عاع متوسط    

m2

A =18    

 )cm3

)1(يزيك 

هم؛ رياضي و فيزي

(( × ×8 8   

طر داشته باشيم

V2 2
Ahρ2 2

/h× + ×2 1 53

× × ×2 3 

شع
  :ريم

−× =41  

 في

سنجش ده

   )× =8 512

م تا خوب به خا

h× 12 3

  :كنيم ساب مي
cm=5 9  

آور دست مي  به

 / m= 21 8

 :كنيم يدا مي

    
 

 .رست است

                   

 .رست است
نويسيم رحله مي

 .رست است
وار چسب را حس
m

ت نوار چسب را

 : به متر مربع
 .رست است

نگ معدن را پيد
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/m′ = 2
1   

m′ = 2 

   

/V = 5 4  
t = ×2 6  

 شدن مخزن

V = 6   
V′ = 5   

V

cm

 ′ =



3
3

1
 

A = ×4   

xΔ = Δ   
x
x

Δ =
Δ =

1

2
  

xΔ = 4  
  
   

  حجم مخزن
  زمان پر شدن

ationgroup

/ × =5 8  
 

kg  

Vن مخزن 
t

=

m ×⎯⎯⎯
3134 

× =6 6 72 

آهنگ پر شد =

        cm3 

× =6 3   

L

−

−

×

= 3
3 1

1
    



−× × ×31 7 1

x xΔ + Δ1 2
= × =
= × =

42 6
84 185

 


m =74  

ح

  

2
1
  
 

آهنگ پر شدن

/V⎯→ = 5 4
/s = ×2 7 2 

/

/

L
S

×
×

3

3
5 4 1
7 2 1




ك پيمانه       
   cm3   

L− =3 3 
 

− = ×3 28

m
m

=
=

252
1554

  
 

/= ×4 74 1 
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L× 31  

s× 31

/
L L

SS
= 75

V A=   
حجم يك

متر مكعب     

m− =6 21 2

m
m

 

m5
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m = 4   
V = 6  
m V=  

45      

h = 4
18

 

A h r .h× = π 2

م ر حسب سانتي

/ m−× 52 8 1

هم؛ رياضي و فيزي

kg =5 45 
h× × =4 

V ×ρ  

g (= 24  

g
g

cm

=45
8
  

  

 .ي شكل است
  

h ( )= × 23 5

حجم ظرف بر

m2

سنجش ده

g 
h(cm24 

h)cm× ×2

/ cm= 2 5  

 
اي پيمانه استوانه

:آوريم دست مي
×2 8

    
 

  :س خالص

 .رست است

m )3

/
g

cm37 5

 .رست است

. رست است
است كه پشخص 

د ك پيمانه را به

 .رست است

 .رست است
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m =

ρ =

3

9   

V

L

=


=1 1
   

  Vرون ريخته

   mظرف =
  mظرف=

جنس مايع 
 در ارتفـاع   

ـطح مـايع   
  

F (m=   

  
  
  
  
 

  مس

  مس

  مس

ationgroup

/ kg
kg
m

→
3

3 6

  

/ L

m−

=
3 3
4



/ L= 4 مايع بير

=Mكل−mيع

/g =75 7 

ج -3جنس لوله 
شده و تـأثيري

تر از سـ ه پايين
.شود موئين مي

  .است

)gمايعm+ظرف

  

/v =
×

3 6
9 1

L  : يعني

ماي →mظرف=

kg75  

ج -2قطر لوله  -
خل ظرف وارد ش

كند، مايع در لوله
 ارتفاع در لوله م

مايع و ظرف ا ن
F F

g
F

>
  ′ =

  مس
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VΔ =   
VΔ =  
VΔ =  

m

ρ = Δ
 =

  

/
kg

kg
m

=
3

3

6 4


حجم مس است؛

m = ρ   

/m =1   
m = 2  

g= −33 2 

-1سه عامل به 
ه و هم مايع داخ

لوله را تر نكنگر 
يا كاهش بيشتر

رابر مجموع وزن
F
m g
′

  مايع
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r . hπ Δ2

( ) (× ×23 1
× ×3 1 3 

/

m
v cm

kg

=
Δ

=

27
9

2 7 27

 
 

m−× 3 34 1

يخته، مساوي ح

V r .hρ = ρπ 2

/ ( )× × 27 3 5
55گرم          

g255   

يع درون ظرف ب
 مايع داخل لوله

گيرد و اگ قرار مي
 سبب افزايش ي

كند، بر  وارد مي

هم؛ رياضي و فيزي

( )3
cm= 39 

g g
m cm

g

=3 3

7



 

ر مايع بيرون ريخ

  :نيم
h
×2
گ

ئين با سطح ماي
دن لوله، هم به

 در لوله بالاتر ق
تر بودن لوله، ك

گاه خود به تكيه

سنجش ده

  :كنيم مي

3

مقدار

كن  را حساب مي

  :آيد ي

ع درون لوله موئ
 دليل سر باز بو

را تر كند، مايع
ر دو حالت باريك

مايع درون آن ب

    
 

 .رست است
م مايع را پيدا م

 .رست است

 .رست است
يع درون ظرف

دست مي ظرف به

 .رست است
تلاف سطح مايع
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  . لوله ندارد
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گيرد و در هر مي
 .رست است

ظرف به همراه م
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P P
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=
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′
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=

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  ي
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ationgroup
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?

5

5
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V= × π2
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2
1
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V V→ =2 2

هنگ شارش حج

حت كف ظرف،

P P
P
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→



P P
P

′′+
→



متري 15در عمق 

متري 5 در عمق 

  

(r) V× π =25

5
 

m= =5 1251
25

آه =

P
P
P

است و مساح 

HP cm′ = 96

P P P= +2 3

  جم شاره
  زمان

فشار مايع د

فشار مايع
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2 5  
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  .ود

V
t
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Δ
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P
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αρ
α 
α 

Hg Hcm− 76

P P P′ → =2
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نولي مطالعه شو

L AV
t

Α= =
Δ

P آيد دست مي به

Hg Hcm= 2

HP cm+ 6 

هم؛ رياضي و فيزي
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حركت و اصل برن
  .كند يدا مي

  :كتاب درسي 
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t

Δ
 =

Δ

Pبطة  gh×ρ

Hg

Hg P→ =2

سنجش ده

:كنيم ستفاده مي

شاره در حال حر
ي شاره كاهش پي

44ه در صفحه 

AVسرعت

 كف ظرف از راب

= + =76 6
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ش) كتاب درسي 

چگالي: نادرست
 .رست است
شارهش حجمي 

 .رست است

ز طرف مايع به

  .ندارد 
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ationgroup

  
مكعب ×V مكعب

V حجم مكعب×
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(−× ×31 75
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/
g

cm
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/
g
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/
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(− ×31 35 
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3
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=  حجم آبV
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   
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Ph
g
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


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روي شناوري وا

bF mg→ =
N=15 

ي شناوري وارد

شناوري است؛ پس
g

/ حجم مكعب V6

P نمودار. است
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h h


 = ρ
 = =

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

1
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1
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m= 8    
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ح
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gثابت ( =(  
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+ ρ
= =

ρ =

1 2 2

3
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 
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  
 
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 شناور مانده اس
  :شد
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m

kg ,
m

+ ρ

=

2 3 3
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)ρ + ρ2 3
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 +
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?g m= 1  

 هاي كلر تم

nm225  

lو   =1 ،

ationgroup
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(=  8 61 1

  . اند
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1

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  اتم
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.اند ت بيان شده

ت كه تفاوت شما
  .ي است

  : و داريم

/=7 237 98

y)− +  58

، گاز نجيب36

g /
m

−
=

24
15

×تم     227 1

ب است و به رنگ

توانند منتقل ش

10كه در آن 34

الكترون ظر 5ل 

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيزي

مشتري، نادرست

H7وژن 
است 1

لكترون ظرفيتي

است% 7/0دود 

y y→ =8 6

صر با عدد اتمي 
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  .است 

ل از نوع تركيب
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سنجش ده
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X : s2
35 1 2

 

فلز سه ظرفيتي

K O2،MgSو

H   .است −

  :يم

/= × 26 2 1
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.
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 .ست
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